

# 美驻俄新大使一赴任就见反对派

## 俄罗斯批评此举是在煽动革命

据《新闻晚报》报道

最近,美国驻俄罗斯新任大使迈克尔·麦克福尔刚到莫斯科赴任的第二天就与俄罗斯反对派领袖会面,此举引发俄罗斯方面的强烈批评,称其煽动骚乱。分析人士认为,这突显出美俄关系在今年这个俄罗斯总统大选年将可能出现恶化,美俄围绕俄罗斯选举的斗法还有好戏看。

### 接触反对派

俄罗斯去年举行议会下院选举之后,有关选举不公正的质疑之声不断,一些反对派人士趁机走上街头进行抗议,要求总理普京下台。对于反对派的抗议活动,俄罗斯政府认为背后有国外势力的支持,特别是美国。其实,在选举之后,美国一些高官纷纷表达看法,批评俄现政府的声音很多,一些美国议员甚至直言不讳地表示俄罗斯将出现类似于中东地区的动乱局面。迈克尔·麦克福尔去年被任命为驻俄罗斯大使,他本来是一位美俄关系专家,曾经担任卡

内基国际和平基金会莫斯科办公室的负责人。

在奥巴马寻求修复美俄关系之时,麦克福尔被视为是“重启”莫斯科与华盛顿关系的设计师。然而,麦克福尔本周才到莫斯科赴任,除了和俄罗斯的一些官员会面之外,第二天就与反对派人士见面,既有体制内的反对派人士,也就是议会里的反对党,也有体制外的反对派人士,也就是民间的抗议人士。据一些反对派人士透露,美国方面对国家杜马选举后俄罗斯的政治局势和总统选举进程表现出很大的兴趣。

### 俄罗斯不满

美国大使一到莫斯科就接触反对派人士,俄罗斯方面自然非常不满,一些国营电视台的评论节目和执政党的议员纷纷对麦克福尔的做法进行强烈批评,质疑他接触反对派的目的就是在俄罗斯煽动革命。

俄罗斯国营电视台一个主要新闻频道在周二的一档节目中认为,麦克福尔到莫斯科的真实目的就是支持反对派,煽动革命。该节目还质疑麦克福尔在进入奥巴马政府之前在俄罗斯的工作经历,他曾经担任非盈利组织国家民主研究会的负责人,这一组织位于俄罗斯,但得到美国政府的资金支持。节目认为这一机构与美国情报部门关系密切,麦克福尔当时的工作就是推动所谓的俄罗斯民主进程。节目中的政治分析师米哈伊尔·列昂提耶夫说:“麦克福尔根本就不是什么俄罗斯问题专家,他的专长就是所谓的推行民主。”

普京所属的统一俄罗斯党议会党团国际部成员阿列克谢·普什科夫则表示,麦克福尔

的所作所为与他的使命不符,他到俄罗斯没几个小时就与反对派会面,这如果是在总统大选的时候性质就完全不同了。

对于俄罗斯方面的批评,麦克福尔回应称自己这么做只是与俄罗斯进行二轨接触的例行工作,所谓二轨接触指的是既要接触政府,也要接触反对派人士。俄罗斯分析人士认为,麦克福尔是二十多年首位非职业外交官出身的美国驻俄大使,从他过去的工作经历来看,他的观点和做法缺乏客观性。比如,他过去曾写过数百篇批评普京的文章,认为普京设计的自上而下的政治框架牺牲了政治稳定。2001年,他还写过一本书《从戈尔巴乔夫到普京:俄罗斯未完成的革命》,列昂提耶夫就质疑他现在来俄罗斯是不是就要完成这场所谓的革命?有意思的是,俄罗斯国营电视台在播放有关麦克福尔与反对派人士会面的新闻时,视频下面有这样的字幕:“一个小时之后,他们收到了(美国的)指示。”

## 印教师账户多出4900亿卢比

### 来源不明

据国际在线报道 英国媒体1月18日消息,印度一位普通教师近日“一夜暴富”,其个人银行账户上突然被打入4900亿卢比(约合613亿元人民币)的巨额资金。该教师被这一情况吓呆了,而印度国家银行暂时也没查清这笔巨款的来源。

帕瑞亚特·萨哈是印度一名普通的教师,月薪35万卢比(约合4381元人民币)。近日,他想起个人银行账户中还有10083卢比(1262元人民币)的余额,打算取出来。但他在ATM取款机上查询时,却吃惊地发现,他的户头上竟然有4900亿卢比的巨款。

萨哈立即将这一情况告知了印度国家银行。印度国家银行已派专人调查此事,但截至目前,仍然没有弄清楚这笔巨款从何而来。萨哈已经设法将属于他个人的10083卢比取了出来。



## 双方关系持续走低

### 美特使遭巴方拒绝改去印度

据新华社电 美国阿富汗和巴基斯坦特使马克·格罗斯曼原定本月访问巴基斯坦,遭巴方拒绝后,突然改道去印度。

多名美国政府官员18日说,巴基斯坦通知美方,巴方在完成重审与美国的关系之前,不想接待格罗斯曼。

美国国务院说,格罗斯曼定于20日到访印度。国务院女发言人维多利亚·纽兰说,美方不想就格

罗斯曼访问向巴方传递任何信息,“我们明确表示,我们将欢迎格罗斯曼大使这次行程中在(巴基斯坦首都)伊斯兰堡停留”。

“巴方内部正仔细审视与我们的关系,要求我们给他们时间考虑,”纽兰说,“因此,他(格罗斯曼)这次行程将不去那里。”

印度向阿富汗提供超过20亿美元援助,同时打算在培训阿富汗军警方面扮演更大角色。纽兰说,美方欢

迎印方努力,“我们相信,印方在支持阿富汗……方面将发挥作用”。

结束访问后,格罗斯曼定于21日前往阿富汗,将会晤阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊。接近2周的行程中,他还将访问卡塔尔、沙特、土耳其和阿拉伯酋长国。

美巴关系近期持续走低。去年11月26日,巴基斯坦边境军事检查站遭驻阿北大西洋公约组织部队空袭,致死24名士兵,伤15人。

## “误读”商品标识

### 冰岛人误食工业盐13年

星报综合报道 冰岛官员1月17日确认,由于“误读”商品标识,冰岛不少食品企业错把工业盐当做食用盐,而且一用就是13年。企业已发道歉声明,当局介入调查。

冰岛消费者协会主席约翰内斯·贡纳松对媒体表达愤怒。他说,在这起风波中,企业和食品安全监管部门必须共同承担责任,当然,企业责任在先,而且应受到惩罚。

“把工业盐用于食品加工,这是违反规定的行为。”约翰内斯说。

工业盐和食用盐外观相近,凭肉眼难以区分。但在成分比例上,两者区别明显。工业盐中氯化钠纯度大约为99.6%,每千克含铜0.4毫克;而食用盐中氯化钠纯度达到99.8%,含铜量不超过每千克0.1毫克。另外,工业盐中“危险杂质”较多,包括亚硝酸盐。

### 招商银行合肥分行新营业办公大楼

#### 搬迁通告

因业务发展需要,经安徽省银监局“皖银监复(2012)19号”文件批复同意,自2012年1月21日12:00起,招商银行合肥分行机关、分行营业部由原址合肥市长江中路金城大厦436号搬迁至阜南路169号(杏花公园旁)新办公大楼办公营业,所有营业办公电话号码均不变。2012年1月25日在新址正常营业。在搬迁分行营业部的过程中,其他网点均将正常营业,欢迎您选择网上银行、自助银行等渠道,以及就近的四牌楼支行、金屯支行、五里墩支行办理业务。在搬迁过程中给您带来的不便我们深表歉意,敬请谅解!

我们将以此次搬迁为起点,继续竭诚为广大客户提供更优质的金融服务,敬请社会各界朋友一如既往地关心支持我行发展。

招商银行合肥分行  
2012年1月20日

### 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2012019期  
中奖号码:03、05、08、15、18

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	2	2000	4000
二等奖	21	100	2100
三等奖	387	10	3870

本期投注总额:12162元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2012019期  
中奖号码:01、02、06、07、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	169	22	1954
二等奖	11881	1600	10

六省市投注总额:1054606元 安徽投注总额:159078元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第12019期  
中奖号码:855

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	3508	1000	250
组选3	4358	320	81
组选6	0	160	0

全国投注总额28812616元 本省投注总额812604元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第12019期  
中奖号码:85573

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	11	0	100000

全国投注总额28812616元 本省投注总额812604元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告  
第12019期  
中奖号码:09、12、15、17、22

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	19	29208	3
二等奖	2614	50	215
三等奖	47619	5	3989

全国投注总额1885214元 本省投注总额149108元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告  
第2012019期  
中奖号码:045

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12638	303	1000
组选六	36619	619	160

全国投注总额:59473466元 本省投注总额:1389868元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2012009期  
中奖号码:红色球号码04、16、24、26、27、33  
蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	7	0	7738273
二等奖	76	2	279630
三等奖	1589	54	3000
四等奖	84994	3081	200
五等奖	1524956	58054	10
六等奖	14871767	588636	5

全国投注总额:371864904元 本省投注总额:14696308元